



“水泡楼”？ 河政花园52栋楼前 出现不明积水

经记者协调，相关部门表示已有方案正申请费用

本报讯（记者 黄晏君 文/摄）近日，记者接到道里区河政花园小区52栋楼部分居民反映，该居民楼前曾出现低洼凹陷，前不久有人在此施工，发现地下出现大量积水，并且源源不断往上返，居民找到施工负责人，希望查找管线漏点维修被拒，随后施工人员将沙土回填。

居民代表赵先生介绍，此前该楼门前曾出现过两个凹陷地带，居民也曾向社区和街道办反映，但是没有解决。“前几天这里又有人开始施工，挖坑后发现楼下出现大量积水，将楼体浸泡。居民们找到施工方和社区，但施工人员不听居民劝阻，继续回填，使楼体地下积水量越来越多，居民们都担心积水长期浸泡楼体会产生安全隐患。”

另有居民介绍，由于近年来楼门前地势持续低洼，环境潮湿，加之地下长期积水，滋生蚊虫，部分墙体已经长出绿毛，许多老人因潮湿患病。

日前，记者就此与道里区正阳河街道办事处取得联系，相关人员答复：“立即与道里区旧改指



挥部联系，争取尽快解决这一问题。有结果会及时向记者反馈。”

29日上午，记者就此与道里区负责该区域旧改施工的相关单位负责人孙经理取得联系，对方表示，得知这个情况后道里区住建部门、区旧改指挥部和辖区正阳河街道办及物业、社区等相关单位立即展开现场调研，并多方听取居民意见，现已经拿出了改造方案。“由于这里地势低洼且临近江边，出现的积水有可能是地下水，也存在原来管线老化的

记者将对此事继续关注。



自己动手拼装“航母” 哈工程录取通知书邀你一起造大船

又是一年录取季，今年恰好是哈尔滨工程大学校庆70周年，哈工程推出校庆70周年定制版“航母”录取通知书。通知书礼盒中附有23块立体拼图模块，收到通知书的考生可以动手拼装成一艘“航母”，提前感受学校的航海特色。

该“航母”录取通知书以“哈军工红”为底色，鎏金的哈尔滨工程大学校名英文缩写HEU以中国传统剪纸艺术形式展现，从哈军工到哈船院再到哈工程70年薪火相传的楼宇建筑文化地标融入其中。通知书礼盒封套上，航母甲板轮廓剪影载着共同的兴海强国梦驶向未来。通知书还隐藏了多重惊喜，3枚象征学校从哈军工到哈船院再到哈工程3个历史时期的徽章组合起来，成为一个完整的船舵，共圆一个海洋强国梦。还有校庆70年定制款邮票送给第65期学员。

朱虹 本报记者 王铁军/文
哈工程供片



“拨穗正冠”告别母校 哈医大送别毕业生

28日，哈尔滨医科大学2023年毕业典礼暨学位授予仪式在校体育馆举行。到场被授予学位的应届毕业生和往届毕业生共计1700余人参加“拨穗”仪式。

在“拨穗”环节，会场滚动宣读每位被授予学位的毕业生姓名，使毕业典礼厚植人文情怀，激励着每位即将开启新篇章的哈医大学子。学校特别邀请2020届、2021届和2022届毕业生代表回到校园，弥补因疫情而没能完成的大学生涯“最后一课”。

本报记者 刘洋 文/摄